
 

NOTICE MANHATTAN         Page 1 sur 8 
 

 

NOTICE DE MONTAGE MANHATTAN 
 

INFORMATIONS ET GARANTIES COMMERCIALES 

 

 

OUTILS NECESSAIRES (non fournis) :  

- 1 tournevis 

En raison d’un poids élevé, nous vous conseillons de manipuler le carton à 2 personnes 

Montage : 2 personnes 

Temps estimé de montage : 45 mn 

Le montage doit être effectué sur une surface plane et sans aspérités. Nous vous conseillons d’utiliser le carton à plat sur 
le sol pour ne pas abimer le produit lors du montage. 

 

Nous vous conseillons de monter votre produit sans serrer complétement les vis, puis de tout resserrer une fois 
l’assemblage des pièces réalisé. 

 

Mode d’emploi et conseil d’utilisation : 

 

- Ouverture de la toile : 

 Tirer la toile vers l’avant de la tonnelle et crocheter la dans les anneaux d’accroches 

- Fermeture de la toile : 

 Tirer la toile vers l’arrière de la tonnelle et accrocher la sangle au crochet prévu à cet effet 

 

- Ne jamais laisser votre toile en cas de vent, de fortes intempéries ou d’absence prolongée. En aucun cas la 

responsabilité de Couleurs du Monde ne saurait être engagée en cas de dégradation liée au non-respect de 

ce conseil. 
 

- Afin de stabiliser votre tonnelle, nous vous conseillons de la fixer au sol. 

- Nous vous recommandons de nettoyer la toile en début et fin de saison. Ne pas utiliser de produit détergeant. 
De l’entreposer pour la période hivernale dans un endroit sec. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Les produits Couleurs du Monde bénéficient de la garantie légale de conformité contre les vices cachés prévue par l’article 1641 du code 
civil durant une période de 1 an à compter de l’achat du produit. Le ticket de caisse faisant office de document pour la détermination ou pas 
de la garantie. 
La garantie ne s’applique que sur présentation de la preuve d’achat. L’application de la garantie n’a pas pour effet de prolonger sa durée de 
vie. 
 
Exclusion de la garantie : 
L’usure et le vieillissement naturel des produits Couleurs du Monde, l’utilisation de produits abrasifs, d’entretien ou de nettoyage inadapté, 
les chocs ou chutes de toute nature, tout montage ou utilisation inappropriés des produits Couleurs du Monde ou tout cas de force majeure 
ou climatiques tels que pluies, vent, tempêtes, orages, ouragans, crues et grêle ne sont pas couvert par la garantie. 
Nous vous rappelons que les toiles sont des toiles d’ombrage. Elles peuvent éventuellement vous protéger des pluies fines mais il est 
nécessaire de vider les poches d’eau qui pourraient se former. 
Il est fortement conseillé d’enlever les toiles d’ombrage lors d’absence prolongée, d’intempéries ou en période hivernale. 
 



 

NOTICE MANHATTAN         Page 2 sur 8 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

NOTICE MANHATTAN         Page 3 sur 8 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

NOTICE MANHATTAN         Page 4 sur 8 
 

 
BARRE DE TOIT 
 
Assembler les barres 7 et 8 en insérant le renfort 17 et en fixant le tout avec les vis M6x12 (Réf 35) 
Même opération pour les barres 5 et 6 mais il faut rajouter sur le dessus de celles-ci les pièces 38 (tournées vers 
l’intérieur de la tonnelle) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Assembler les barres 11 et 12 en insérant le renfort 22 et en fixant avec les vis M6x12 (Réf 35) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Insérer les 4 roulettes n° 29 dans la barre 13 puis terminer par la roulette n° 28. 
Ensuite assembler la barre 13 avec la barre 14 en y insérant le renfort 23 et en vissant le tout avec les vis M6x12 (Réf 35) 
 

 
 



 

NOTICE MANHATTAN         Page 5 sur 8 
 

 
ASSEMBLAGE DE LA STRUCTURE TOIT ET DES PIEDS 
 
Placer les ensembles 11/12 sur chaque côté des barres 7/8 et 5/6 et fixer avec les vis M6x12 (Réf 35). 
Ensuite, placer l’ensemble 13/14 au milieu des barres 7/8 et 5/6 et visser avec les vis M6x12 (Réf 35). 
Attention au sens des barres. Les flèches de finition constituent l’avant de la tonnelle. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Insérer les caches pieds n° 38 dans les pieds n° 2 et n° 3 puis fixer les socles n° 27 à la base de ces pieds et visser avec 
les vis M6x12 (Réf 35) 
Même opération avec les pieds n° 1 et n° 4 mais il faut insérer les caches pieds n° 18. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

NOTICE MANHATTAN         Page 6 sur 8 
 

 
Positionner les pieds de la tonnelle aux extrémités des barres de toit (n° 7 / 8 / 5 / 6) et fixer avec les vis M6x40 (Réf 33) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Insérer les 5 roulettes n° 30 dans les barres 9 et 15. 
Ensuite assembler les barres 10 et 16 avec les barres 9 et 15 en y insérant le renfort 23 et en vissant le tout avec les vis 
M6x12 (Réf 35) 
 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Poser l’ensemble 9/10 sur les barres 8/6 et visser aux pieds 3 et 4 avec les vis M6x40 (Réf 33) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

NOTICE MANHATTAN         Page 7 sur 8 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ATTENTION : LE DEVANT DE LA TOILE EST CELUI AVEC LES 3 PETITES OUVERTURES 
 
Insérer les barres 25 et 26 dans les 5 premiers ourlets de la toile n° 32 
Puis présenter cet ensemble au niveau des poulies du milieu et assembler les barres. 
Attention, laisser un pan pendre à l’arrière  
 
 
            DEVANT DE LA TOILE  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 



 

NOTICE MANHATTAN         Page 8 sur 8 
 

 
Fixer la toile aux poulies des barres extérieures de chaque côté avec les vis M6x12 (Réf 35) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Puis assembler la barre 21 et 24 et insérer ces barres dans le pan restant de la toile et fixer le tout aux barres 7 et 8 avec 
les vis M6x30 (Réf 34) 
Visser le crochet (Réf 36) sur les barres 7 et 8.  
Ce crochet servira d’attache lors de la fermeture de la toile. 
 
                                                                                                   VUE INTERIEURE DE LA TONNELLE 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Assembler les barres 19 et 20 entre elles puis les insérer dans les ourlets de la toile n° 37. 
Poser et visser cet assemblage sur le dessus de la tonnelle avec les vis M6x30 (Réf 34) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   


